



ЗАО «САНАТОРНО – КУРОРТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ФНПР «ПРОФКУРОРТ»

«**Абхазия Горная**» 15 дней

Две недели отдыха на море и увлекательных путешествий по всей стране

1 день Адлер- Сухум	Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер. Сбор группы при выходе с границы КПП «Псоу» респ. Абхазия с 12 до 15 часов дня. Всех участников тура встречают с табличкой "Апсуа-тур" - Переезд в отель "Олимп", расположенный в столице Абхазии – древнем Сухуме - Размещение в со всеми удобствами повышенной комфортности. Свободное время. Пляж. - Ужин в отеле. Свободное время.
2 день Сухум	Завтрак в отеле. - После трапезы посещаем Сухумский пляж «Мокко», расположенный в курортном местечке Синоп. Проводим весь день здесь. Купаемся и загораем. - Накупавшись, садимся в микроавтобус и ездим в отель переодеться. Далее - в Дурипш на настоящее Абхазское застолье. Вы проедете по живописной дороге в одно из Абхазских сел и попадете на праздник еды, вина и зажигательных горских танцев! Застолье устраивается в одном из дворов, которое издавна славится своим хлебосольством. Вам покажут, как устроен традиционный Абхазский двор. Вы побываете в огромном саду с киви, виноградом, мандаринами и спуститесь в винный погреб. Все, что подадут на стол к трапезе, хозяева выращивают сами. - Выступление танцевального коллектива после застолья не оставит никого равнодушным. Ноги сами пойдут в пляс – конкурс на лучшее исполнение лезгинки. Возвращаемся в отель. Отдых.
3 день Шарукарские водопады Амткел	Завтрак в отеле. - Поездка в горы на Шакурские водопады и озеро Амткел. Для этого путешествия следует обязательно надеть спортивную одежду, удобную обувь на низком, устойчивом каблуке и взять с собой бутылочку питьевой воды. - Мы начнем путешествие к достопримечательностям Кодорского ущелья с минерального источника в селе Мархяул. От отеля до источника всего двадцать минут на автомобиле. – Утолив жажду живой водой источника движемся дальше в сторону Цебельды. Спустя десяток километров спускаемся к селению Амткел, расположенному на берегу бурной реки Джампал. - Побывав на водопаде, продолжаем путешествие и идем пешком по пересеченной местности к высокогорному озеру Амткел. Это второе по величине озеро Абхазии после знаменитой Рицы. Ваш путь будет лежать по ущелью, по которому ранее несся полноводный бурный горный поток, а теперь заросшему сказочным самшитовым лесом. В конце ущелья, по тропке, выходящей между замшелыми валунами горного обвала, Вам предстоит подняться на высоту двести метров. Метров через пятьсот, или через пятнадцать минут спуска по дороге, откроется потрясающий вид на озеро Амткел. - Ваша экскурсия к озеру Амткел через Цебельду и водопадам Шакурана займет целый день. Но впечатления, которые вы получите от Абхазской природы, и посещения этих мест, стоят того. Возвращаемся в отель. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время.
4 день Пицунда	Завтрак в отеле. - После трапезы едем в гости в Пицунду, которая является одним из самых легендарных и живописных курортов страны. Даже в летний зной морские бризы и тенистые сосновые и кипарисовые аллеи сохраняют здесь удивительную прохладу. Морская вода курорта самая чистая и прозрачная на всем побережье Черного моря и практически никогда не штормит. - Располагаемся на знаменитом «Золотом пляже». Он находится в предместье Пицунды, небольшом селе Лдзаа, буквально в двух минутах езды от центра города. - Проводим весь день на пляже. Купаемся и загораем. Принимаем солнечные ванны и дышим уникальным воздухом. Возвращаемся в отель. Отдых.- Ужин в отеле. Свободное время.
5 день Гегский водопад Черкесская поляна	Завтрак в отеле. - Поездка в горы к озеру малая Рица с посещением уникального Гегского водопада. Озеро расположено в бассейне реки Гега, в пяти километрах от знаменитой большой Рицы - популярного места экскурсий. Огромное впечатление оказывает панорама, открывающаяся с берега - поросшие пихтовым лесом склоны гор и огромный обрыв горы Пшегишхуа, у подножия которой озеро и находится. Малая Рица покоряет глубокой синевой своих вод и царящим вокруг покоем. - Проехав немного по дороге, пересекаем ее по мосту через реку Гега и поднимаемся по грунтовому серпантину к Альпийским лугам Абхазии на Черкесскую поляну к исполнскому, сорокаметровому Гегскому водопаду. Это поистине чудо природы. Место это знакомо многим по кинофильму о Шерлоке Холмсе и Докторе Ватсоне. Именно здесь происходили съемки сцены, где профессор Мориарти сбрасывает Холмса в Раушенбахский водопад. Все желающие могут искупаться в ледяной воде небольшого озера у подножия водопада и получить заряд бодрости на целый год. Каждый, кто побывает здесь, надолго сохранит в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест. Возвращаемся в отель. Отдых. Ужин в отеле. Свободное время.
6 день Сухум	Завтрак в отеле. – День для свободного времени. Настало время немного передохнуть от путешествий и расслабиться. Театры и музеи города для Вас. - Ужин в отеле. Свободное время.
7 день Красная поляна	Завтрак в отеле. - Движемся на границу КПП «Псоу-Веселое» и переходим на Российскую сторону. - Едем в Олимпийскую Красную поляну. Поднявшись на подъемнике канатной дороги курорта выше облаков к горным вершинам, Вы поистине сможете насладиться захватывающими панорамами окрестностей. Возвращаемся обратно в Абхазию и добираемся до отеля. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время
8 день Пицунда	Завтрак в отеле. - Вас снова ждет Пицунда и ее уникальный пляж. День клонится к закату. Возвращаемся в отель. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время.
9 день Новый Афон	Завтрак в отеле. - Большая обзорная экскурсия «Древними дорогами Нового Афона». Вы посетите православную жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро и водопад на реке Псцырха - Затем поднявшись на вершину Анакопийской горы, Вы сможете увидеть древнейшую цитадель Абхазии с остатками крепостных башен и стен, опоясывающих горный склон. - Спустившись с вершины, Вы увидите и посетите еще одну достопримечательность этого места, которую никак нельзя обойти вниманием – знаменитую Новоафонскую пещеру. Эта пещера уже долгие годы является местом паломничества многочисленных туристов, так как является самой глубокой пещерой на территории Европы. Эта самая большая оборудованная для осмотра экскурсионными группами подземная полость состоит из нескольких залов высотой иногда больше девятиэтажного дома. Там есть даже своя маленькая железная дорога для посетителей. - После осмотра пещеры перемещаемся на пляж города. Городской пляж очень чистый и ухоженный. Рядом расположены множество кафе и небольших ресторанчиков. В них всегда можно перекусить по доступной цене. Купаемся в теплом море и греемся на солнышке.

	Возвращаемся в отель. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время.
10 день Сухум пляж	Завтрак в отеле. - И снова прекрасный день для релакса на пляже. «Мокко» ждет Вас. Теплый песок и прозрачная морская гладь. Солнце окрашивает тела бронзой. Свежий бриз пьянит и убаюкивает. - Ужин в отеле. Свободное время.
11 день Озеро Рица Альпийские луга Перевал Пыв	Завтрак в отеле. - Поездка в горы с посещением «Долины семи озер». - Этот маршрут является уникальным в сфере туризма и отдыха в Абхазии. Экскурсия предусматривает сказочную прогулку по альпийским лугам мимо таинственных ущелий и рек, родников и водопадов. Вы посетите уникальное творение волшебницы природы – семь изумительных по цвету и красоте озер, температура которых в это время года не превышает двадцати градусов. Дорога в «Долину семи озер» начинается с известных курортов Гагра и Пицунда. Далее к альпийским озерам путь идет через знаменитый Рицинский национальный реликтовый заповедник по Бзыбскому ущелью. Минуем по ходу движения озеро Рица и поднимаемся все выше и выше – к альпийским лугам Абхазии, на перевал Пыв. Выше минерального источника Ауадхара и начнется Ваш поход к альпийским озерам. До первого перевала Пыв - крутой шестикилометровый подъем. Далее - пешеходный переход по горным альпийским лугам. От перевала Пыв двухкилометровый переход до первой горы и далее Вы будете уже все время находиться на высоте свыше двух тысяч метров над уровнем моря. Альпийские луга поразят вас многообразием цветов. Местная флора Абхазии очень многообразна, сюда поднимаются знатоки и ботаники для сбора коллекций трав и видов растений. Первое озеро от перевала находится на расстоянии пяти километров, а последнее из семи озер - самое величественное озеро «Султан Идзиа» - находится в восьми километрах. Весь пешеходный маршрут займет около четырех часов. - Спустившись обратно к автомобилю, держим путь обратно к морскому побережью Абхазии и возвращаемся в отель. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время.
12 день Сухум	Завтрак в отеле. - День свободного времени. Каждый найдет себе занятие по душе и полезно проведет время. Магазины и рестораны города для Вас. - Ужин в отеле. Свободное время.
13 день Арасадзых	Завтрак в отеле. - Одна из интереснейших экскурсий «Один день в Абхазской деревне». - Начинаем наше путешествие и движемся в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии, овеянная наибольшим количеством легенд – пещера Абрскила. Абрскил – герой древнего эпоса, Абхазский Прометей. Для осмотра залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой. Из пещеры берет начало небольшая речка, так что проникайте туда в соответствующей обуви - все туристы обеспечиваются резиновыми сапогами при входе. Недалеко от входа в подземелье можно увидеть развалины двух сторожевых башен Великой Абхазской стены. Пещера поменьше, под названием Отапская, прячется на другом конце села. Ищите ее среди зарослей бука и самшита, недалеко от рукотворного чуда – водяной мельницы, что и по сей день, мелет кукурузные зерна. - Выходим из подземелья на белый свет и посещаем крестьянский двор, где радушный и хлебосольный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, абхазской чачей и орехами. - После застолья увлекательная конная прогулка по живописнейшим окрестностям с посещением водопада в селе Арасадзых. Вода в озере, образованном посреди самшитового леса имеет круглогодичную температуру плюс четыре градуса. Самые отважные могут искупаться. Возвращаемся в отель. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время.
14 день Сухум, винодельня	Завтрак в отеле. - День отдыха и релакса. Весь день на пляже города. Неспешный сон под шелест волн и ласковое дуновение морского бриза. - После пляжа, по дороге в отель заезжаем на небольшую частную винодельню и наслаждаемся напитками из лучшего погреба Сухума. Вы сможете попробовать и приобрести, понравившиеся Вам белые, красные и розовые натуральные вина Абхазии, созданные из местных сортов винограда, а также натуральную чачу и цитрусовую водку. Все желающие могут приобрести понравившиеся напитки для своих родных и близких. Возвращаемся в отель. Отдых. - Ужин в отеле. Свободное время. Каждому участнику тура будет вручен памятный сувенир.
15 день	Завтрак в отеле. - Групповой трансфер до границы КПП «Псоу». Выезд из отеля в 09-30 утра.

В стоимость обслуживания включено:

В стоимость обслуживания не включено:

входные билеты в музей по программе
питание 2-х разовое по программе
проживание Стандартный 2-местный/1-местный номер ПК, в г. Олимп
транспортное обслуживание комфортабельные микроавтобусы Фольксваген, Мерседес Спринтер с кондиционером
трансфер групповой трансфер (граница – отель – граница).
услуги гида по программе
экскурсионное обслуживание по программе

Переезд (перелет) до г.Адлер (можно приобрести в Профкурорте)
Трансферы до границы с Абхазией (Псоу).

Дата заезда	Стоимость при 2 х иместном размещении	Стоимость при 1 местном размещении	Стоимость доп. места для ребенка (в 2-х местном номере) 5-12 лет
18.06.2016	46 450 руб.	48 550 руб	35 150 руб
02.07.2016, 27.08.2016	48 360 руб	50 820 руб	35 150 руб
16.07.2016	49 300 руб	51 200 руб	35 150 руб
30.07.2016, 13.08.2016	50 250 руб	52 150 руб	36 500 руб

Примечание-

- Дети принимаются с 5 лет (в связи с насыщенностью программы и повышенной нагрузкой для детей).
- Порядок посещения экскурсионных объектов может меняться в зависимости от места размещения, погодных условий.
- необходимо сообщать информацию о прибытии туристов в пункт начала тура после приобретения билетов: № поезда, время прибытия, мобильный телефон туристов для экстренной связи с гидом

[Запросы и бронирования направлять по адресу intour@profkurort.ru](mailto:intour@profkurort.ru), тел.495-6642328